

Muşat & Asociații asista BERD în legatura cu finanțarea în valoare de 16 mil. E acordata catre TeraPlast Group, destinata extinderii activității în România și în regiunea CEE



MUȘAT & ASOCIAȚII
Attorneys at Law

Firma de avocatura Musat & Asociații a acordat consultanța juridică Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) cu privire la facilitatea de credit în valoare de 16 milioane de EURO acordată către TeraPlast Group, unul dintre principalii producători locali de materiale pentru piete de construcție, instalații și proiectare. Împrumuturile acordate de BERD urmează a finanța implementarea proiectelor dezvoltate de grupul TeraPlast în CEE.

Împrumuturile vor fi folosite de către Wetterbest, producător de țiglă metalică, pentru dezvoltarea unei noi unități de producție și depozitare pentru sisteme pentru acoperisuri. De împrumuturi va beneficia și TeraSteel, printre altele, pentru refinanțarea unei unități de producție pentru panouri metalice de tip sandwich din Serbia, precum și în scopul extinderii prezentei companiei la nivel CEE.

Echipa Musat & Asociații a fost coordonată de către [Monia Dobrescu](#), *Partener*, și formată din avocați experimentați, care au oferit consultanța juridică în legătură cu diverse aspecte privind proiectul, printre care **Madalina Trifan** (*Managing Associate*) și **Cristian Cepesi** (*Senior Associate*).

“Ne place întotdeauna să contribuim atunci când vine vorba de a sprijini progresul și extinderea unei afaceri. A fost o plăcere să colaborăm din nou cu experimentata echipă din cadrul BERD, precum și cu colegii noștri de la Bird & Bird (Londra) și ne-am bucurat să vedem că eforturile noastre combinate au dus la un rezultat pozitiv”, a declarat **Monia Dobrescu**, Partener și Coordonator al ariei de practică Drept Financiar și Bancar.

Firma de avocatură **MUȘAT & ASOCIAȚII** este lider în aria de practică Drept Bancar și Financiar, fiind recunoscută pentru experiența remarcabilă și pentru capacitatea echipei de a gestiona tranzacții atât pe plan local cât și pe plan internațional.

Echipa de avocați de *Drept Bancar și Financiar* a firmei este una dintre cele mai mari din această arie de practică, de pe piața de servicii juridice din România. Acordă asistență juridică unor importante companii internaționale, băncilor, precum și altor instituții financiare, cu privire la dezvoltarea și finanțarea proiectelor, finanțări sindicalizate și finanțări prin capital împrumutat, aspecte de reglementare și conformitate, restructurări, credite imobiliare, leasing, constituirea și executarea garanțiilor, emiterea de obligațiuni precum și proceduri de insolvență în diverse sectoare ale industriei.